MATEMATIK

24 tane findg 3 arkadas

esit olarak paylasmis. Her
birine kacar findik dismustar?

Céziim -

r

Funda 60 sayfa olan kitabin-
dan her gin esit sayda sayfa
okuyarak S5 ginde bitirmek
istiyjor. Her gin kac sayfa
okumasi gerekir?
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Céziim -

~

26 ve 24 kilogram piring 5
kilogramlk posetlere konacak.
Kac tane poset gereklidir ?
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Pazara 60 kilogram muzun

==
yarisini satmis. Pazarer kag |<i—
logram muz satmistir? '

Céziim -

Masanin Gzerine Ali 36 , Can
42 tane bilye biraktilar. Sonra
bilyelerin tamamini esit olarak
paylasmislar. Her birine kagar
bilye dusmustar?

Céziim -
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400 kilogram portakalin 304
kilogrami satilmis. Kalan porta-
kali ise 4 kilogramlik filelere
koymuslar. Kag file portakal
olmustur ?
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